
 
 

 

 
ПРОЦЕДУРА за набиране на Проектни предложения и график за изпълнение на дейности за 2025 г. 

по ПОДПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЯ СПОРТ  

ПРОЦЕДУРА ПЕРИОД/СРОК 
Обявяване на сесия за набиране на проектни предложения по Подпрограма за 
развитие на ДЮС за 2025 г., съгласно изисквания за информираност и 
публичност.   
 

- Онлайн консултации: при предварително подадена заявка на ел. поща: 
programasofia2018@abv.bg 

- 19.06. 2025 г. /четвъртък/– 15.30 - 17.00 ч. 
- 20.06.2025 г. /петък/–10.30 - 12.00 ч.   

 

Информация за кандидатстване и консултации по ел. поща - 
programasofia2018@abv.bg 

 
Период за подаване на проектните предложения:  

 
  От 13 юни 2025 г. до 2 юли 2025 г. включително, съгласно Решение на 

Столичен общински съвет 
 
Краен срок за регистриране на проектните предложения в деловодство 
на Столична община  -  02 юли 2025 г. /сряда/, в рамките на работния ден 
на деловодството на Столична община 

Оценяване на проектите  от Експертна комисия /ЕК/, определна със заповед на 
кмета на Столична община; Решения на ЕК 

                                             м. юли 2025 г. 

Решение на Столичен общински съвет за одобряване и финансово подпомагане 
на проектите на спортни клубове по Подпрограмата.  
- Публикуване на Решението на СОС на ел. портал на Столична община 

                                              м. юли 2025 г. 

Представяне на актуализиран финансов план от СК, съобразно размера на 
одобрените средства за планираните дейности. Кандидатите, чиито 
проектни предложения са одобрени за финансиране, в срок от пет дни, от 
публикуване на Решението на Столичен общински съвет на електронния 
портал на Столична община, рубрика „Спорт и младежки дейности“- Програми и 
Проекти, представят актуализиран финансов план  

в 5 /пет/ дневен срок 
от публикуване на Решението на Столичен общински съвет за одобрени 
проекти на електронния портал на Столична община, рубрика „Спорт и 

младежки дейности“- Програми и Проекти 

линк: https://www.sofia.bg/en/childrens-and-youth-sports 

Уведомяване на Спортните клубове, които не са одобрени за финансиране по 
Подпрограмата, чрез публикуване на информация 

                                след Решение на Столичен общински съвет 

Сключване на договори и финансиране на одобрените Проекти 
след Решение на Столичен общински съвет и представен актуализиран 

финансов план от СК 

Период на реализиране на дейности 

м. август (ОТ ДАТА НА РЕШЕНИЕ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЗА 
ОДОБРЕНИ ПРОЕКТИ) – 30 ноември 2025 г. 

(дейностите се реализират в съответствие с посочени срокове в 
договор и влязло в сила Решение на СОС) 

Период на мониторинг на изпълнението на проектните дейности 
м. август – м. ноември 2025 г. 

(съгласно представен график от спортните клубове, за реализиране на 
одобрени дейности, включени във финансов план към договор) 

Период на финансово и съдържателно отчитане на проектните дейности до 04 декември 2025 г., включително 
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